

В хозяйствах района завершается сев ранних яровых зерновых культур. По данным на 6 мая яровой пшеницей засеяны 5 тысяч 976 гектаров. Больше всего площадей засеяно в ОАО «Агрофирма «Октябрьская» - 2787 га и ОАО «Птицефабрика «Атемарская» - 1500 га.

Успешно идут дела и в крестьянско-фермерских хозяйствах района. Так, в КФХ «Юлдаш» яровая пшеница занимает 1080 гектаров.

Перевыполнен план посева и такой важной фуражной культуры, как ячмень. При плане 6 тысяч 823 гектара ячменем засеяно 7 тысяч 261 га. В лидерах вновь агрофирма «Октябрьская» и птицефабрика «Атемарская».

В ООО «Нива» ячменем засеяны уже 1224 гектара. В КФХ «Курмакаев» - 950 га.

В хозяйствах наращивают темпы и сева зернобобовых культур. Так, под полевой горох отведено 636 гектаров, которые полностью засеяны этой ценной культурой. Вика на зерно посажена на площади в 170 га.

Завершили сев сахарной свеклы в ОАО «Птицефабрика «Атемарская», ОАО ПЗ «Александровский». В ООО «Нива» из 600 гектаров сахарной свеклой засеяно 460 га.

В целях создания надежной кормовой базы для общественного скота в хозяйствах ведется сев многолетних и однолетних трав. Многолетними травами из плана 770 га засеяно 507. Однолетними – из плана 1270 засеяно 1055 гектаров.

Успешно идет и сев зеленого горошка для товарных целей. По плану эта культура должна разместиться на площади в 500 га, уже засеяно 332 га. Полностью выполнен план посева зеленого горошка на семена.

Близится к концу сев кукурузы на зерно и на силос. Из плана 7 тысяч 105 гектаров кукурузой засеяно 5 тысяч 15 га. Полностью завершили этот вид работ в ОАО «Агрофирма «Октябрьская». В ОАО ПЗ «Александровский» из 500 гектаров посев проведен на площади в 200 га.

К счастью, погода пока благоприятствует земледельцам. Прошедшие дожди, по словам главного специалиста Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан Р.И. Янгияева, послужили во благо, так как после них интенсивно пошли в рост озимые и многолетки.